

Vino Doamne Isuse

Text biblic : **Apocalipsa 22:10-21**

Versetul de aur

Mărturisesc oricui aude cuvintele prorociei din cartea aceasta că, dacă va adăuga cineva ceva la ele, Dumnezeu îi va adăuga urgiile scrise în cartea aceasta. Și, dacă scoate cineva ceva din cuvintele cărții acestei prorocii, îi va scoate Dumnezeu partea lui de la pomul vieții și din cetatea sfântă, scrise în cartea aceasta." Apoc 22:10-21

Introducere

Întârzierile sunt un element destul de supărător al vieții cotidiene.

Dar dacă întârzierea este de sute de ani sau mii de ani? Creștinii trebuie să-și echilibreze așteptările cu privire la întoarcerea lui Hristos „care ar putea fi oricând” cu conștientizarea faptului că întoarcerea lui nu a avut loc încă după aproximativ 2.000 de ani. Cum trăim noi așteptare revenirea lui Hristos, în timp ce suntem în același timp într-un mod de „așteptare întârziată”? Cu această dilemă s-a confruntat și biserica încă de la prima generație de credincioși.

Contextul lecției

Toată Biblia începând din Geneza până la lecția de astăzi, vorbește despre venirea lui Mesia. Evreii din primul secol au crezut că vor primi un conducător politic și militar. Dar două lucruri s-au întâmplat pentru a nega această gândire. În primul rând, Mesia pe care Dumnezeu l-a trimis nu a ajuns să fie un conducător de armate (Ioan 6:15). El a venit, mai degrabă, pentru a salva oamenii de păcatele lor (Matei 1:21). Misiunea lui a fost în cele din urmă pentru întreaga omenire, pentru că toți sunt păcătoși. Moartea lui a fost un sacrificiu pentru păcate, menit să fie eficientă pentru toți oamenii pentru totdeauna. El a fost Mielul de jertfă care a luat păcatul lumii (Ioan 1:29). Unii, poate cei mai mulți, creștinii din acel secol și-au găsit propriile speranțe puse la încercare când întoarcerea lui Isus nu s-a materializat așa cum credeau ei că ar trebui (2 Petru 3:3-4). Dar Isus însuși a promis că se va întoarce într-adevăr. Întoarcerea Lui va fi „cu putere și cu mare slavă” (Matei 24:30). Întoarcerea Sa va începe judecata finală atât a celor vii, cât și a celor morți (Fapte 10:42; 2 Tes 1:5-10). Și creștinii și unii evrei îl așteaptă pe Mesia să vină, dar așteptările lor sunt foarte diferite.

I. Calea, Evenimentul, Separarea (Apoc 22:10-15)

A Două feluri de oameni (buni și răi)

Îngerul rezumă starea lucrurilor notând căile pe care merg oamenii. Există doar două categorii: calea celor nepocăiți (care continuă să meargă pe calea largă a păcatului) și calea celor pocăiți (care merg pe calea îngustă (Matei 7:13-14)

B. A doua venire (v 12-13)

Pentru ultima dată în Apocalipsa, auzim o voce care afirmă că cel ce vorbește este Alfa și Omega (Apoc 1:8; 21:6). Prima dată când l-am auzit în mod clar pe „Domnul cel atotputernic” vorbind (1:8). Cel care vorbește acum este cel care vine, și anume Isus Mielul.

C. Două rezultate diferite (v.14-15)

Singura cale de a intra în Cetatea Sfântă este prin porțile de mărgăritar. Nu există o intrare secretă, și numai cei care au trăit vieți curate, și au fost ascultători vor fi lăsați să intre în Cetate. A doua parte de oameni sunt cei care au trăit o viață în desfrâu, departe de Isus, aceștia sunt cei care vor sta afară.

II. II. Mărturia, oferta, avertismentul lui Isus (Apoc 22: 16-19)

A, Isus (v 16)

Isus se autodescrie ca cel care este din sămânța lui David, și Luceafărul Dimineții.

B. El Este Apa Vieții (v 17)

Invitația lor de a veni și a bea Apa Vieții este o chemare la credință și ascultare, o chemare de a se alătura lui Hristos înainte ca El să vină din nou. Este o alegere disponibilă tuturor!

C. Pedepsa pentru modificare (v 18-19)

Vocea trece acum la cel care scrie, la Ioan. Două avertismente severe sunt precizate acum: primul este că nu este voie să adauge nimic la cele scrise, iar al doilea este ca nimic să nu fie șters din cele scrise. Pedepsa va fi că Dumnezeu îi va lua partea lui la pomul vieții.

III. Promisiunea, dorința, închidere (Apoc 22: 20-21)

A. Reafirmarea revenirii (v 20a)

Promisiunea făcută de Isus este reafirmată pentru ultima dată de Ioan, Domul vine.

B. Dorința (v 20b)

Ioan își afirmă dorința revenirii lui Isus (Vino Doamne Isuse), reafirmând că tot ceea ce a spus este adevărat.

C. Bindecuvântare (v. 21)

Ioan oferă o ultimă bindecuvântare cititorilor lucrului mângâietor pentru cititorii persecutați și înfricoșați ai celor șapte biserici din Apocalipsa 2 și 3, deoarece ei au mare nevoie de harul și mila lui Dumnezeu în situațiile lor dificile. La fel și pentru noi, acesta este un cuvânt liniștitor de pace liniștitoare.

CONCLUZII

Ești pregătit și tu, sau o parte din inima ta se teme că vei fi printre cei excluși din Noul Ierusalim? A fi capabil și dispus să te rogi pentru ca Hristos să se întoarcă chiar acum este un mare test al sănătății spirituale, un test al relației cu Domnul Isus.

Ce trebuie să memorăm: Faceți pe Alfa și Omega primul și ultimul lucru în viața voastră.